
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
LAUREL CEREZO 
Prunus laurocerasus 
ROSÁCEAS 
 
El nombre de este arbusto alude al parecido de sus frutos y hojas 
con las del laurel, si bien éstas poseen dientes y de dos a seis 
glándulas en la base del envés, pegadas al nervio principal. 
Las flores son blancas, agrupadas en ramilletes (racimos) 
levantados y tan largos como las hojas, dan lugar a unas 
infrutescencias con los frutos de color negro. 
Es arbusto propio de terrenos silíceos, por lo que los suelos de 
Teruel no le son propicios. 
Es antiespasmódico y se emplea contra la tos. Tanto las hojas 
como los frutos tienen una sustancia tóxica (ácido 
cianhídrico). 
 


